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ATA  DA  QUARTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  NDE  -  NÚCLEO  DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ESTATÍSTICA DO CCE, REALIZADA NO DIA 14 DE
MAIO DE 2015.
 
Aos catorze dias do mês de  maio de 2015, às nove horas, na sala de Reuniões do
CCE, realizou-se a quarta reunião ordinária do NDE - Núcleo Docente Estruturante do
Curso de Estatística,  com a presença dos seguintes membros: Alexandre Loureiros
Rodrigues,  Fábio  Fajardo  Molinares,  Adelmo  Inácio  Bertolde,  Patrick  Borges,
Bartolomeu Zamprogno, Barbara Costa Lerbach. A Profª Luciana Graziela de Godoi e
o aluno  Sílvio  Cabral  Patrício  justificaram suas ausências.  Tivemos a presença do
aluno Mateus Pereira do Amparo Cerqueira, que solicitou assistir à reunião.  Deu-se
início  à  reunião  com o os  seguintes  Pontos  de  Pauta:  Comunicações.  Pontos  de
Pauta:  1  Aprovação da  ATA 2 e  3.  2.  Eleição para a Presidência  do  NDE;  3.
Resultado da Avaliação do MEC;  4.  Feira de Cursos.   Comunicações:  o Profº
Alexandre começou a reunião comentando sobre o encontro com os alunos no dia 08
de maio e que os pontos levantados devem ser inseridos na criação da nova grade
currícular  do  curso.   1.  Aprovação da ATA 2.  e 3 Após discussão,  as atas  foram
aprovadas a unanimidade. 2. Eleição para a Presidência do NDE: o Profº Alexandre
colocou seu nome para   a presidência  do NDE. Não havendo outro  candidato,  foi
colocado  em votação  e  o  Profº  Alexandre  foi  eleito  à  unanimidade.  O  Presidente
anunciou  os  novos  membros  do  NDE  (Fábio  Fajardo  Molinares,  Adelmo  Inácio
Bertolde, Patrick Borges, Bartolomeu Zamprogno e Luciana Graziela de Godoi) e os
representantes  dos  alunos  junto  ao  NDE,  Barbara  Costa  Lerbach  e  Sílvio  Cabral
Patrício.    3. Resultado  da  Avaliação  do  MEC:  O Presidente  comentou  sobre  o
Conceito 3 que o MEC deu ao Curso de Estatística e sobre as mudanças sugeridas.
Alguns  pontos  registrados  pelo  Presidente  são: a)  Necessidade  de  redaçao  de
Regimento Interno do NDE. O presidente do NDE ira formular um regimente interno
pra apreciação e aprovação dos membros do NDE. b) O atual PPC do curso é antigo e
inadequado, inclusive com deficiências em requisitos legais.  O presidente propõe a
criação de um NOVO PPC e cria duas comissões. Uma  Comissão responsável pelo
redação  do  PPC  e  a  outra  exclusivamente  responsável  pela  Grade  Curricular,
Bibliografia  e  Ementas.  Colocado  em  votação,  foi  aprovado  à  unanimidade.  As
Comissões  ficaram  assim:  Comissão  do  PPC  (Grupo  I)  -  Bartolomeu,  Adelmo  e
Alexandre.  Comissão  da  Grade  Curricular  (Grupo  II)  -  Fábio,  Patrick,  Luciana,
Alexandre,  Bárbara  e Sílvio.  Colocado em votação foi  aprovado  à unanimidade.  O
Profº Fábio Fajardo propôs que se fizesse um Calendário  de reuniões.  4. Feira de
Cursos: O Presidente informou que a Feira de Cursos seria nos dia 08 e 09 de Junho
e que precisava-se discutir uma forma de como melhorar quantitativamente a entrada
dos alunos no curso. Uma das sugestões era pedir aos visitantes do nosso stand, que
deixassem seus dados e email, para envio de informações como propostas de trabalho
e  vagas  de  estágio,  para  que  ficassem  sabendo  das  oportunidades  na  área  de
Estatística. Informou também que os alunos estavam se mobilizando e propondo idéias
para apresentar na Feira.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e 30 minutos e eu,
Alexandre Loureiros Rodrigues, Presidente do NDE  do Curso de Estatística, lavrei a
presente ata que depois de lida e aprovada levará a assinatura dos presentes.

Vitória, 14 de Maio de 2015.
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